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1.- (2 puntos) Enuncia y demuestra el Teorema del Seno.

2.- (1 punto) Sabiendo que cos ( = - 
[image: image1.wmf] y 90º < ( < 180º, calcula sen (, tg (, sec (, cosec ( y cotg (, sin usar la calculadora, es decir usando racionales y radicales.


3.- (1 punto) Sin usar la calculadora, es decir usando racionales y radicales, halla el valor de: 

2
[image: image2.wmf] sen 
[image: image3.wmf] - 2 sen 
[image: image4.wmf] - 2 sen 
[image: image5.wmf]
4.- (1’25 puntos) Comprueba la siguiente igualdad trigonométrica:

cos ( · cotg ( = cosec ( - sen (
5.- (1 punto) Resuelve: cos (3x + 30º) = 
[image: image6.wmf].
6.- (1’25 puntos) Un canal tiene sus dos orilla paralelas. Desde los puntos A y B de una orilla se observa un punto P de la otra orilla de modo que las visuales con la dirección de la orilla forman ángulos de 30º y 37º, respectivamente. Calcula la anchura del canal sabiendo que la distancia AB es de 61,3 m.

7.- (1’25 puntos) Tres pueblos A, B y C están unidos por tres carreteras rectas y llanas. La distancia de A a B es de 4 km, la distancia de A a C es de 6 km, y el ángulo que forma estas dos carreteras de de 60º. ¿Cuál es la distancia de B a C?
8.- (1’25 puntos) Calcula los ángulos del triángulo ABC, sabiendo que sus lados miden: a = 6 cm, b = 9 cm  y c = 12 cm.
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